



**PATEN S.A.**

30661631410. Edicto rectificatorio del publicado el 20/12/19, TI 98654/19, donde dice "Asamblea del 9/12/19" debió decir "Asamblea del 20/05/19" Autorizado según instrumento privado Asamblea de fecha 20/05/2019. CARLOS MARTIN LUFRANO - T°: 75 F°: 639 C.P.A.C.F.

e. 20/02/2020 N° 8704/20 v. 20/02/2020

**Fecha de publicacion:** 20/02/2020

